

**Corrigendum no 1 To Tender no. STC/GG/Medicines/Haj/2013-14**

Clause No 8 regarding EMD to be replaced with following clause:

**8. EMD:** Earnest Money Deposit (EMD) @ 2% of offer value or Rs. 2 Lakhs (Rupees two lakhs only) whichever is higher upto max Rs 5 lakhs (Rupees Five Lakhs only) by Demand Draft in favour of STC of India Ltd., New Delhi

(Anupam Misra)  
General Manager  
12.04.2013